

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123说说 突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

“捐献者们很无私，让人钦佩”

烟台市红十字会高度评价本报报道的两位遗体捐献者



本报3月10日讯(见习记者 熊戈措 张娜 实习生 黄浦) 3月7日、8日、9日,本报连续报道了“要是想捐遗体,这事儿

找谁”、《遗体捐献表上,她选择了全部》和《“人活着,就应该尽力帮助别人”》,讲述了家住开发区古现西村的贾女士,以及开发区粮储中心工作人员李先生想捐遗体,但不知怎么捐的事。在本报记者的帮助下,贾女士已到开发区红十字会填写了遗体捐献登记表,李先生也在昨天到开发区红十字会填

写了遗体捐献登记表。

“很快,没几分钟就填写完登记表了。”在开发区粮储中心工作的李超笑着说,他是3月9日上午9点多一个人开车去的开发区红十字会,他的家人都很支持他。

李超平时朋友很多,大家都知道他经常参加公益活动。9日,当朋友通过报纸知道了他要捐遗体的事情

后,并没有惊讶,“他们都觉得是好事情,说要向我要学习。”李超说。填写完遗体捐献登记表后,开发区红十字会的工作人员给了李超一张编号是0020的遗体捐献卡,“我可能是今年第20个遗体捐献者,给我的时候只是一张卡片,不过现在我把它加了一层膜防止损坏。”李超说,这张卡他还没来得及给他母亲看,不过他很想

让母亲也加入到捐献行列中来。

烟台市红十字会的刘主任对本报报道的这两位捐献者给予了很高的评价,“捐献遗体是一项公益事业,捐献者们都很无私,也很让人钦佩。目前在烟台,遗体捐献,尤其是器官捐献移植方面还刚起步,还需更多的人一起努力。”



“千万别抽烟!千万别用手机!”

两车相撞原油泄漏,极度危险中招远消防一边严防起火一边救人



图片由消防部门提供

本报3月10日讯(记者 鞠平 通讯员 丁青峰) 10日凌晨,招远发生一起车祸,两车相撞后均四轮朝天翻到路边沟里。货车司机被卡在车内喘不过气来,另一辆油罐车则汩汩冒着原油。招远消防接警后迅速赶到现场,消防员一边严防起火,一边爬进变形的货车中费尽周折救出司机。

10日凌晨零时29分,在招远市轮胎厂南侧红绿灯处,两辆都在这个路口拐弯的车不慎撞到一起,巨大的撞击力将两车都掀翻到路边

沟中,四轮朝天。货车车头严重变形,司机的胸部被死死卡住,呼吸困难。而油罐车的司机虽然没有受伤,但车内十来吨原油却汩汩往外冒。一边是人命关天,一边是极度危险……

招远消防的救援人员立即赶到现场,准备实施救援。但不巧的是,附近的橡胶厂工人刚下夜班,四五十个人听到声音后赶来围观。由于原油泄漏,附近三四公里外都弥漫着浓重的油味,一旦有人吸烟,后果不堪设想。现场指挥员立刻安排两名消防员和赶来的

交警一起将围观者劝到远处,他们一刻也不敢停下,围着人群来回巡查,不时提醒大家不要抽烟,不要使用手机。一直到凌晨1点多,围观者才被基本劝离了现场,救援人员这才放下心来。

此时,大货车内的司机情况非常不好,救援人员根本看不到司机本人,只能通过微小的缝隙看到司机的一只脚。

经过研究,救援人员使用扩张钳将完全变形的车门挤开了一个小洞,最瘦的一名消防员通过这个小洞钻进

驾驶室。据这名消防员介绍,驾驶员胸部被严重挤压,呼吸非常困难,腰部则被沟里的石头、建筑混凝土卡住,动弹不得。

由于常规的破拆方式很容易使货车继续下滑,给司机造成更大的伤害,救援人员决定使用车门处刚刚破拆开的小洞,用最原始的办法慢慢将驾驶员胸部的操作台和腰部的石块去除。

凌晨1点40分,经过一个多小时的救援,被困驾驶员终于被抬出驾驶室,司机安然无恙,身上几乎没有外伤。

追踪报道

墙壁长毛谜底将揭 开发商今天彻查原因

本报3月10日讯(记者 孙淑玉 实习生 王宁) 7日,本报报道了锦绣新城王先生家中内墙长毛5年多,问题一直没得到彻底解决的事情。10日,记者从开发商宏丰置业有限公司获悉,11日他们将组织技术人员到王先生家中彻查内墙长毛原因。

10日下午,宏丰置业有限公司综合科工作人员陈先生致电本报称,11日下午,他们将组织技术人员到王先生家中查找内墙长毛的真正原因,并争取尽早解决问题。

开业当天喝酒“破例” 驾车老板被拘留10天

本报3月10日讯(记者 柳斌 实习生 李晓娜 通讯员 王琳 全福) 3月9日14时,交警一大队民警在烟台山附近例行查车时,查获一辆载着4名客人的现代轿车,驾驶员孔某因醉驾被拘留。

据孔某介绍,他平时非常注意收看新闻,知道酒驾是一种违法行为,所以平时朋友聚会,他和妻子分工明确,一人喝酒,另一人开车,从来不敢大意。有时碰到朋友开车来聚会,他也会主动告诉朋友一定不要酒后开车,以免发生不测。但是,昨天他的美容院首日开业,孔某却破了例。

宴会上,孔某再三推辞自己不能喝酒,但是经不住朋友的劝让,连喝三瓶啤酒。经酒精检测,测试仪显示105mg/100ml,属醉酒驾车,孔某将面临拘留10天、罚款1500元、吊销驾照6个月、扣12分的处罚。

急救倒地者



3月10日早晨7时许,蓬莱紫荆山派出所民警在车站附近巡逻时,发现一男子突然倒在马路中央护栏上。民警急忙上前,发现他已昏迷不醒,民警立即拨打120急救中心求助,并协助赶来的医护人员一起将他送到医院救治。

经了解,这名男子是突发性心梗昏迷,由于治疗及时,现已转危为安。随后,闻讯赶来的家人拉住民警的手连连称谢。

本报记者 鞠平 通讯员 彦君 春红 摄

逮了个司机,他一口吹出250!

烟台诞生“醉驾亚军”,“冠军”的酒精数值是一年前创造的



本报3月10日讯(记者 柳斌 实习生 叶志勤 通讯员 赵亚林 王琳) 这是烟台市

交警部门近两年严查酒驾以来测到的极为罕见的高值!昨天晚上,烟台市交警一大队查获一男子醉酒驾驶,体内酒精浓度高达250mg/100ml,超过醉酒驾驶标准的3倍。据了解,醉酒司机肖某被查前和朋友喝了5个小时酒。

3月9日晚11时20分,烟台市交警一大队的执勤民警在虹口路查住了肖某,进行体内酒

精含量检测时,他一口气吹出了250mg/100ml。“平时达到180mg/100ml就算高的了,250mg/100ml是这两年来我们大队查到的最高值。”

早上,民警为一宿没睡好的肖某带来了牛奶、鸡蛋和方便面作为早餐,但肖某说心里不好受,一直没吃,他手中的烟一根接一根。据他说,被查前他和朋友喝了5个小时酒,晚上11

点多他觉得交警已经下班,于是驾车上路。

据介绍,等待肖某的将是7天拘留、1500元罚款、吊销驾照6个月、扣12分的惩罚。

另据交警部门查询,烟台市交警三大队曾在一年前查住过一名醉酒司机,当时他体内酒精含量的数值超过了250mg/100ml,肖某这次以微小差距排到了第二名。